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Geachte voorzitter, 
 
De onderhandelingen om uiteindelijk te geraken tot de Collectieve 

Arbeidsvoorwaarderegeling 2019 (CAVR-2019) voor de tappers van de universiteit van 

Suriname hebben op heden, donderdag 24 oktober 2019, geen voortgang kunnen vinden via 

uw Onderhandelingsteam (OT). 

 
Bij de aanvang van de geplande bespreking hiertoe werd de werknemers afvaardiging, te 

weten, het bestuur van de Werknemers Federatie Universiteit (WFU), door het OT 

geconfronteerd met een situatie waaruit uiteindelijk bleek dat uw OT geen mandaat (meer ) 

had om de onderhandelingen met haar (WFU) over de CAVR-2019 voort te zetten. De WFU 

heeft daarop de bijeenkomst met het OT verlaten en zich terstond tot u gewend voor 

verkrijgen van duidelijkheid. 

 
Op de bespreking die wij heden met u hebben gehad presenteerde u onder andere additionele 

wetsproducten die verder onderhandelingen over het concept CAVR belemmeren. 

Het bestuur van de WFU heeft scherp en nadrukkelijk geprotesteerd hiertegen. Zij 

concludeerde dat uw houding directe oorzaak en aanleiding was tot een arbeidsconflict; 

hetgeen inmiddels door beide partijen als zodanig is verwoord.  

De WFU heeft dan ook geen bezwaar dat u de Bemiddelingsraad inschakelt. 

 

De opzettelijke uitlokking door het BvU moge voorts en hoofdzakelijk blijken uit het 

gegeven dat zij zich tracht te verschuilen achter de door u overlegde wetsproducten met 

betrekking tot onderhandelingen in het kader van een CAO ( Collectieve 

Arbeidsovereenkomst). 

Nergens in de wet zijn evenwel belemmeringen opgelegd voor de werkgever om met de 

vakbond te onderhandelen over een (C)AVR, (Collectieve) Arbeidsvoorwaardenregeling. 

 

De door u getoonde opstelling wordt veelal niet gezocht bij een partner die het predicaat van 

betrouwbaar en constructief  wil verdienen. Integendeel heeft u geheel onnodig de 

ontevredenheid onder de tappers wezenlijk verergerd, hetgeen de arbeidsrust dermate heeft 

verstoord en het wantrouwen bij de besturen van de WFU en haar lidbonden excessief 

aangewakkerd. 

 

De WFU stemt er dan ook mee in dat u de interventie van de Bemiddelingsraad inroept, om 

uit de door u gecreëerde impasse te komen.. 
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In afstemming met de spoed bijeengeroepen gecombineerde algemene ledenvergadering van 

de WFU zijn intussen de volgende besluiten voor uitvoering genomen: 

1. De WFU is met onmiddellijke ingang in beraad. 

2. Vooralsnog is het parool `lijdzaam verzet`, waarbij continue monitoring 

plaatsvindt vanuit de WFU met desbetreffende besturen van de lidorganisaties. 

3. De leden hebben op heden donderdag 24 oktober 2019 vanaf 13.00 u, waar 

mogelijk de werkplek verlaten uit protest tegen uw ondermijnende en trainerende 

toepassingen. 

4. Op dinsdag 29 oktober 2019 komt deWFU met haar lidbonden in een spoed 

gecombineerde protest alv bijeen voor het nemen van een besluit/uitvoeren van 

vakbondsacties. 

 

Mogelijke negatieve gevolgen van de door uw bestuur uitgelokte acties, zijn niet voor 

rekening van de WFU, de besturen van de lidbonden en-of van hun leden. 

Op u doen wij het beroep de betrokken directies/besturen te informeren over de door u 

uitgelokte arbeidsonrust op de universiteit en haar instituten. 

 

In het voorkomend geval kan vanuit de directie van een desbetreffend instituut voor 

noodzakelijke dispensatie afstemming gepleegd worden. 

Voor de goede orde is alvast een afschrift aan de betreffende directeuren afgegeven. 

 

U gelieve rekening te houden met het bovenstaande. 

 

Hoogachtend 

Het bestuur van de WFU 

 

Namens deze, 

H.L. Blanker - voorzitter  

 

Voor deze, 

 

 

H. Verwey Rozewijn – 2e secretaris 

 

 

 

 

 

/ 

c.c. Besturen lidbonden, WFU, COL en Vice President, Pers, Pers 

 


